

“功夫之王”英雄迟暮?

成龙李连杰新片同遭差评

本报讯 作为华语功夫片的代表人物,成龙和李连杰一直被人拿来比较,最近两位“功夫之王”又在大银幕上展开了较量。先是7月21日,成龙回归动作喜剧的作品《绝地逃亡》上映,而李连杰领衔主演,改编自中国神话故事的《封神传奇》也在7月29日与观众见面。有意思的是,两部电影的口碑都很差。

对成龙本人来说,《绝地逃亡》显然是他的一部宣言式的作品:即使我62岁了,我还是成龙!所以我们在电影里看到,有过半的时间成龙都在历险与打斗。

成龙电影里的动作戏也沿袭了以往诙谐奇趣的风格,无论打烂一层还有一层的俄罗斯套娃,还是老式爆米花机,都成为他制胜的武器。但是电影被影评人评价:“剧情太随意了,很套路,结尾有点胡来。”另外,比较

遗憾的是,成龙确实老了,动作戏比过去差了不少。

山寨版的《魔兽》,劣质的3D效果,前后不搭的叙事逻辑,混乱的人物关系,雷人的造型,以上均为观众对《封神传奇》的批评。电影里中了诅咒的李连杰扮演的姜子牙回到了少年时,可特效能让他找回少年容颜,却没能找回当年那个他的少年神采。近些年备受伤病困扰的李连杰,早已淡出功夫影坛,《封神传奇》里他的动作戏也很少。成龙在银幕上也已不是观众印象中生龙活虎的模样,而是一位已到暮年的英雄。

当我们看到两人真的老了,恍然发现原来除了“美人迟暮”让人无奈之外,“英雄老矣”也是让人无能为力的。“别人总说成龙不能打了,我很生

气。”面对别人的质疑,大哥显得很焦虑,接下来他还将推出《铁道飞虎》《功夫瑜伽》《警察故事2017》等,都是他证明自己还能打的“铁证”。

但是在如今的电影市场,依然要靠已经“打了30年”的功夫巨星来撑功夫场面,不知是该感叹姜还是老的辣呢,还是该哀叹功夫电影人才的匮乏。除了他们之外,谁能接班给观众一个动作片的黄金时代?

成龙和李连杰的新片,大家给的评分都不高,这背后有很多因素,包括他们两个人自己也无法掌握的因素,但在这两部影片中,他们还是展现了一代功夫明星的敬业精神。我们在讨论谁能接班成为功夫巨星的时候,更应该看看现在新一代艺人,谁更敬业。(刘长欣)



张艺兴不惧得罪韩越粉丝,大喊爱国

明星关键时刻表达对祖国的热爱,值得点赞

近日,在所谓的南海仲裁结果出台后,出道于韩国,并在日、韩和东南亚有着极高人气的中国艺人张艺兴,因在其拥有440万外国粉丝的海外社交平台发表支持祖国的言论,而受到自称为菲律宾粉丝的威胁。面对威胁,张艺兴表示:国家面前无粉丝。

对于艺人来说,粉丝产生效益,粉丝就是影响力,粉丝就是市场。因而为了“吸粉”“留粉”,哗众取宠者有之,圆滑世故,左右逢源者有之。但近期,面对南海问题,众多明星也像张艺兴一样,在网络上果断亮出自己的立场观点,表达对祖国的热爱,抗议南海仲裁结果,

即使遇到越南、韩国、菲律宾等地粉丝抵制也在所不惜。他们的所作所为,是炎黄子孙爱国情怀和责任担当的体现。

但也有一些艺人,打着自己的小算盘,在国家利益和个人私利面前态度暧昧,怕得罪粉丝。

也许有人会说,对国家的爱不一定要挂在嘴边。有的艺

人在南海问题上没有发声,可能因工作太忙无暇分心,或有其它原因,未及时了解情况,本也无可非议,无需强求。但艺人作为公众人物,有的还在国外有大批粉丝,在国际上有一定影响力,大声表达自己的爱国立场是体现民族团结,增强“中国态度”在国际上影响力的有

效途径。明星们在关键时刻“路见不平一声吼”“有爱大声说出来”,比平时唱一万遍“我的中国心”,喊一万句“祖国,我爱你”,更加真挚,更加动人,也更加有效。近期因南海问题,在网上与国外网友展开争论,引发论战的明星,既表明了态度,也辨出了正义,值得点赞。(郝东红)

晚报优选,产地直供

码帮商城

营养好,还是成熟洋槐蜜!

线上线下全天候,码帮七店直销,周二到周日均可现场购买

为何要买成熟槐花蜜

消费者为什么要买成熟槐花蜜呢?永亮蜂业公司总经理李永亮称,所谓成熟蜂蜜,是蜜蜂采花蜜后,经过酿造、脱水、使含水量降至20%以下,蜂蜜中的双糖充分转化成单糖,葡萄糖和果糖总含量达70%以上。自然成熟的蜂蜜,通常需要7-10天时间

间酿造。而未成熟的蜂蜜也叫做水蜜,是采回不久的花蜜未经充分酿造的蜂蜜,只经过1-2天取蜜,许多营养物质不全面、不充分、不稳定。

成熟洋槐蜜护脾胃、排毒清脂、祛皱消斑、养颜正气,洋槐蜜中还含有刺槐甙和挥发油,可抗菌、防腐和止咳;其性清凉。临睡前,服用洋槐蜜还能够催眠;洋槐蜜更具有槐花芳香,味道鲜美,甜润爽口,甜而不膩,为人们所喜爱。

洋槐蜂蜜是顶级蜂蜜

洋槐的花具有独特清香气味。每到花期来临时,一串串洁白的槐花缀满树枝,弥漫着淡雅的清香,沁人心脾,槐花是非常好的清热解毒、止咳润肺的食物。槐花是个宝,它有一个让人回味无穷的甜蜜记忆,就是槐花蜜。每年,在各地槐花花期之后的二十几天,就会有槐花蜜上市。

对于各种花蜜来说,因为槐花蜜有着独特的香味及不可替代的药用价值,在老百姓心目中,一直拥有高级蜂蜜的印象。槐花蜜其性清凉,有健胃、润肺止咳,较适用于慢性病患者及心血管病人的保健食用,尤其适合

订购方式

- ◆在线订购:码帮商城 <http://mabang.qiwb.com.cn>
- ◆手机扫码订购:
- ◆现场购买:

1.码帮会员中心(每周六9:00-17:00营业):经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内前楼2楼;公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米。

2.齐鲁晚报壹家社区服务中心(周二下午至周日9:00-18:00营业):

燕山店:燕山小区东区18号楼一单元104 中心公园东邻;公交119、48、112路到和平路燕山路站。

电话:15908086233

顺河店:天桥区顺河西街363号;公交11、72、82、6路到顺河西街馆驿街。

电话:15966311085

阳光100店:槐荫区阳光新路阳光100A区商业街路南;公交120、128、K92、K205路到阳光新路建宁路。

电话:13669150680

领秀城壹家店:领秀城7区西门6号楼门头;公交39、43、66路到领秀城D街区。

电话:15615512616

福地街壹家店:济南市高新区福地街917号;公交K161路福地街。

电话:15562631311

伟东新都壹家店:市中区舜耕路57号伟东新都一区东门内南楼;公交28、39、43、48、K54、66、K100、152、K157、110、K169到舜玉小区站。

电话:17686622016

- ◆电话订购(仅限济南市区,可货到付款): 0531-85196186
- ◆客服电话:0531-85196551 85196186
- ◆齐鲁晚报码帮商城QQ群:159537027 343348973

老年人。常服槐花蜜能改善人的情绪,达到宁心安神的功效。

2016年新上洋槐等蜂蜜一览

名称	规格	市场价	码帮价
永亮洋槐蜜	500克	60元	38元
喵喵乐成熟洋槐蜜	680克	80元	60元
喵喵乐成熟洋槐蜜(买两瓶送一瓶500克装)	1000克	108元	65元
喵喵乐成熟枣花蜜	680克	80元	60元
永亮荆花蜜	500克	45元	35元
永亮枣花蜜	500克	45元	30元
岳桦椴树原蜜	1000克	75元	50元
岳桦白蜜	600克	70元	45元